

Недавно завершившиеся в Беларуси II Европейские игры в очередной раз показали: сотрудник милиции должен быть готов к общению на разных языках. Помочь сотрудникам в этом должен мультязычный разговорник, подготовленный преподавателями кафедры социально-гуманитарных дисциплин Владиславом Балабановым, Евгением Ивановым, Анной Перуновой и доцентом Ольгой Лукиной.

Рабочими языками разговорника являются английский, немецкий, французский и польский языки. Издание содержит набор необходимых для успешной коммуникации фраз по наиболее часто встречающимся ситуациям: приветствие, оказание помощи, установление личности, опрос, указание дороги, охрана общественного порядка, происшествия с транспортом и другие.

Использование мультязычного разговорника, содержащего необходимую лексику, позволит сотрудникам правоохранительных органов получить актуальную информацию о происшествии на месте, принять необходимые меры для раскрытия правонарушения и оказания помощи иностранному гражданину, оказавшемуся в трудной ситуации.

Разговорник будет особо актуален для сотрудников, обеспечивающих правопорядок при проведении международных спортивных мероприятий. В новом учебном году издание планируется также использовать в качестве дополнительного справочного ресурса на занятиях по иностранному языку с курсантами Могилевского института МВД.

*Сергей ВЕНИДИКТОВ*

*Фото автора*